
① 「スイス」人は「バナナ」好き

② 「ピンク」の家は「緑」の家の左どなり

③ 「日本」人は真ん中

④ 「マンゴー」好きは「バナナ」好きのとなり

⑤ 「イギリス」人は「紫」の家

⑥ 「緑」の家は端

③より、「日本」人を真ん中の枠に入れる

⑤より、左端に「紫」の家と「イギリス」人が入る

真ん中 右

家の色

緑

左 真ん中 右

国籍 日本

　　　　　校長先生からの挑戦状⑨　例題

　　「メロン」を好きなのはどこの国の人？

左 真ん中 右

国籍 日本

家の色 紫 ピンク 緑

好きなフルーツ

左

⑥と②を連動させて、「緑」の家を右端に、「ピンク」の家を真ん中に入れる
（「緑」の家が左端にあると、「ピンク」の家が入らない）

国籍 イギリス 日本

好きなフルーツ

家の色 ピンク

好きなフルーツ



①より、右端に「スイス」人と「バナナ」を入れる

④より、真ん中に「マンゴー」を入れる

問題文より、左端に「メロン」を入れる

以上の結果から、答えは【イギリス】となる

★

★

★

国籍 イギリス 日本 スイス

好きなフルーツ バナナ

左 真ん中 右

左 真ん中 右

国籍 イギリス 日本 スイス

家の色 紫 ピンク 緑

左 真ん中 右

国籍 イギリス 日本 スイス

好きなフルーツ マンゴー バナナ

家の色 紫 ピンク 緑

枠の中に入るワードはすべて異なります。同じ問題において、同じワードが
別の枠（２つ以上の枠）の中に入ることはありません。

ヒントの中の「　」で書かれているワードは、必ず表のいずれかの枠の中に
入ります。

ヒントを使う順番は、ヒントの番号とは異なります。また、ヒントの使い方に
よっては、問題の答えを出すまでに使用しないヒントがあるかもしれません。

好きなフルーツ メロン マンゴー バナナ

家の色 紫 ピンク 緑


